

幸福美满才敢上演前任佳话



在第50届金钟奖颁奖典礼现场,小S(右图)、黄子佼和曾宝仪上演世纪大和解,瞬间成为最刷屏新闻。据说这是小S的脱稿演出,免费为金钟奖赠送重磅话题。

黄子佼以《全球中文音乐榜上榜》拿下综艺节目主持人奖,当场对女友孟耿求婚。小S把黄子佼和曾宝仪叫到台上,不怕事儿大地对曾宝仪说:“他虽然跟我们在一起过,但是现在要跟别人结婚啦——提醒黄子佼婚姻之路不好走,不要随便让老婆为自己站台,很危险的。”这就是小S,她拿你开涮的前提是,她也没放过自己,这叫与民同丑。最不改性小S本色的是临下台还要追问黄子佼:“你当初爱我多一点还是曾宝仪?”蔡康永大喊:“不要再问啦,真受不了你。”闹够了之后,蔡康永结案陈词,把闹剧升华为八卦经典载入史册:“我们很好地证明了我们是多么热爱八卦,面对八卦多么没有罪恶感。八卦这件事不高级也不低级,看你用什么态度对待。所有必须面对八卦的人,请讲究我们的品位和态度,视当事人愿意透露(才透露),以及不要伤害其他人。”

小S被曾宝仪推到前面送祝福的时候,蔡康永一直在拍她的肩以示支持。说实话,如果不是有康永哥在背后支持她、宝贝她,小S不会有这么“没事惹事儿,事儿惹来了更不怕事儿”的威风。有康永哥在,她不是匹“妇”之勇,她是有恃无恐。

两年前小S和曾宝仪同台和解,一年前小S和黄子佼经过若干公私场合试探互动,今年初,小S和黄子佼在她的地盘(康熙来了)哭抱一团,上演“相见一笑泯恩仇”的戏码。艺人相爱、分手或再回首,都是形象和人气的一部分,宣传利器。当年两人分手的消息是在《娱乐百分百》上宣布的,现在“恍若隔世”三人组站在金钟奖的舞台上互道珍重和祝福,负责任地为

前任黄子佼写了“很好用”的推荐信,礼尚往来,规格匹配,堪称完美。

前嫌和前任起码是近义词吧,如果不嫌弃的话,可能就终成眷属了。人生幻象,爱与不爱都在一念之间。不管怎样旧爱前嫌,不系死扣,前途会更润滑。不然你光系扣不解扣,人生羊肠小道疙疙瘩瘩,甚至步步雷池,走路还得带排雷器。就算没炸,江湖路远,没等敌人出手,一出门先被前任余烬炸一个嘴啃泥也不值。无论如何,曾经亲近总有亲近的理由,不在一起了,没有以后了,但还是记从前的好吧。虽然歌中这样唱:“如果过去还值得眷恋,别太快冰释前嫌。”

今年还有一单前任佳话,发生在不老神话刘晓庆和前夫陈国军之间。当初陈国军那本《我和刘晓庆不得不说的故事》创下“不得不说”句式,被滥用至今。书中陈国军把和刘晓庆相识、相恋、离婚,以及姜文插足他、捉奸等情感纠葛任性恣肆渲染。曾让刘晓庆的形象受到舆论拷问,成为她诸多人生磨难中重要一劫。在综艺节目里,两人碰面,陈国军道歉,表示当时出书是一时冲动,并就书中的内容向刘晓庆道歉。刘晓庆大度表示释怀,陈国军说,刘晓庆依然是他一生中最爱的女人,在他心中,她“从来没有离开过”。很典型的大爱大恨,爱恨交加。真的不在乎的话,是漠视,我心里没有你,别说写书了,若忘得一干二净,提都懒得提。

据说邀请陈国军参加节目录制是刘晓庆建议的。类似这样的大度,当初被分手伤惨的小S,也是恢复邦交的主动方,这跟小S心理优势有关:老娘现在事业稳定,家庭繁荣,人口昌盛,最紧要的事情应该是和谐,减少敌对势力。分头和和解还不够,还要上演三人合体大戏,真是和解不怕戏足。(黄啸)

·纪|实|连|载

老洋人张庆

(2)

■文/潘运明

白朗义军突起

虎狼爬岭一带属秦岭山系余脉,地当伏牛山外方山东麓,大大小小的丘陵、岗峦、峡谷,纵横交错。因土地瘠薄,且旱不能浇,涝不能排,肥墒无保,种植粮食作物大多入不敷出。拥有大量土地面积的地主,每遇冬春农闲季节,就会联系石匠、泥水匠等青壮年人,在山腰间开沟筑堰挡水,不使山水水土流失,饥民百姓在给地主筑坝造堰之余,还会选择那些山谷间的处女地,开垦梯田,以至于成了农闲时节的一项主要活路。常年从事这样劳作的青壮年人,自然形成了三人一杆、五人一拔的股杆,推选有威信、讲信用、会办事的人作为杆头,联系活路,记录出工,分发工钱,处理纠纷。这些人闲聚忙散,没有固定的做工地点,哪里给的薪水多工头说话和气,便相互一邀涌向哪里,流动性极大,四处乱跑乱蹿。当地人把这些说走就走说来便来的匠人们称作是“蹿匠班”或“杆子班”,每班有大杆头、二杆头、小杆头等,因“蹿匠”与“蹿将”谐音,久而久之,“蹿匠班”就变成了“蹿将班”。

辛亥革命的火炮熊熊燃起时,豫西蹿将亦如地壳下炽热的岩浆,能量的蓄积超过极限,骤然喷涌而出,大多杆子人数陡然增多,迅速膨胀,在豫西山地乃至更大范围的地带闹腾得沸反盈天。驻扎在宝丰县城西韩庄村附近的就有:杜启斌、牛天祥、郭义德、扈王顺、张银成、师老六、崔吉宾、王麻子、董占彪等;驻扎在鲁山县城北苍头一带的杆子有:宋老年、岳东仁、岳锡辰、李鸣盛、任应岐、陈青云、刘已然等;驻扎在鲁山与宝丰交界处梁洼一带的有:邵永成(秦椒红)、神炮李志、旱地葱、张景兰、王开山、王道中、李四天爷等;驻扎在汝河南蟒川一带的有:董万山、杨福成、樊三福、崔乾、杨遂、魏玉川、常建福……接着,大营寨破、梁洼寨破、张官营寨破、娘娘山、青草岭、锯齿岭等大小山头被蹿将占据,从苍头、岳村、瓦屋,乃至响浪河、沙河、汝河沿岸,大多村寨都是蹿将杆头们的老巢。

民国肇建,天地一新。张镇芳调任河南督

都,为早日扫平袁世凯称帝的障碍,免使豫西蹿将杆子在背后捣乱,动摇国之根基,派豫西剿匪司令王毓秀坐镇鲁山县,采用政治、军事两种手段,以“招抚”为名,试图诱杀十八路杆首。十多路杆头被诬骗到鲁山县衙,全部缴械枪毙。“招抚事件”使张镇芳占了个大便宜,十八路杆首多数人头落地,只剩下白朗、秦椒红等几杆不愿接受招抚的杆首。张镇芳迅速加派力量,分途剿杀,试图通过镇压,扑灭匪焰,荡平豫西。

在北洋军高压态势的进逼之下,白朗与秦椒红、李鸿宾等剩下几个的杆头联络,率队拉过沙河,走莲陂、尚店、王店,直插东南方向的舞阳,像土行孙一样消失得无影无踪。脱离险境后,白朗将杆众拉进舞阳与泌阳相交处的母猪峡,养精蓄锐,图谋发展。

母猪峡原是架杆王传新蹿出的地盘,白朗到此避难,并帮助王传新打了几个胜仗,英雄惜英雄,王传新主动邀其入峡,共谋发展。母猪峡道路七折八拐,回路往复,自然天成,最高的田白山与蹿呀山相接,与五峰山、牛心山等大小山头相对,更有檀木沟、蜘蛛山、母猪沟、九头崖等多处悬崖陡壁,树木繁茂,河流环绕,山路回环,因有野猪在峡谷里繁衍生息,当地人将长长的大峡称为母猪峡。除北口尹集是个较大出入口外,其他地方几乎没有路口可供入峡。

白朗结交王传新站稳脚跟后,鲁、宝、郑等地残留下来的杆众,以及在家无法生存的青壮年,陆续到峡里入杆,不少绿林好汉也闻风而至。一时,豫西一带的青壮年多以是否“在杆”成为一股潮流,母猪峡也成了绿林英雄会聚之地。

1912年开春,张林便收拾好了行囊,决心离家外出闯荡世界。临走时,他再三叮嘱二弟张河,好好照料父亲,等他和三弟张庆外出闯荡归来,再在老人面前行孝。尽管张文俊不愿让两个儿子出去,但生活拮据,实在想不出更好的生存门路,只得同意。

那是个阳光明媚的日子,张林和年满十八岁的张庆离开后张庄村,踏上了充满凶险、杀机四伏的茫茫征途。 明日关注:进入母猪峡

·小|说|连|载

实习生

(12)

■文/蓝小汐

要么有过人之处,要么有惊人之举

她打电话回家求援,老妈第一个反应就是:“你都实习了,也算是有工资了,你怎么上班比上学还穷困潦倒呢?”

宋暖没好气道:“上学随便穿什么衣服都行,上班就必须穿职业装,我得买吧;上学走路就能到教室,上班我总不能就靠着两条腿跑步去吧;上学吃饭都是AA制,不会有人让你跑腿买饭还不给你钱,不会人家不给你钱你还不好意思开口要!”

宋暖妈思忖了一下,叹了口气:“好吧好吧,我再给你打600块钱吧,不过——算是预支下个月的,或者——算你借的。”这时候就听见宋暖爸在电话那头嘟囔:“自己家女儿,有什么借不借的!”宋暖妈怒喝一声:“你懂什么,我这是在培养她吃苦,培养她独立,培养她自力更生!”

电话刚挂没到三十秒,宋暖妈又追了个电话过来:“宋暖,我刚想了,你每天的交通费太贵了,索性投资买个电动自行车吧,我再多给你两千块,算……”话没说完,宋暖就抢白:“知道知道,算是我借的!”

老妈作为债主来说,还是个不错的债主,至少放债的速度比较快。答应了宋暖汇钱,半个小时不到,钱就到账了。

下班后,宋暖当即拖着周格格去家乐福选购电动自行车。宋暖极力怂恿周格格也买一辆,今后两个人仍然可以一起上下班。周格格对此不屑一顾:“我不买,我要买就直接买四个轮子的。”

最后,宋暖买了辆大陆鸽电动车,随后又用崭新的电动车载着周格格去巴黎春天买了她向往已久的那件风衣,仍旧是2640元,不打折。

周格格上班后的第一件事就是利用HY的胸牌办了张广发银行的信用卡,这件衣服就是刷卡拿下的,然后办了分期,

每个月还四百多,六个月还清。她说:“年轻就要超前,青春就要透支,否则等我攒够钱买得起这件衣服的时候也许已经是夏天了,多遗憾啊!”

宋暖觉得周格格的这番论调有些危险,却又找不出反驳的理由,只能暗地里佩服她不怕还不起,就怕买不到的勇气了。

第二天,穿着新衣服上班的周格格就遇到喜事儿了,销售部安排她陪一位退休领导的太太去丽江旅游。之所以砸中周格格也不是没有原因的。首先,抓住正是客户做资金预算的紧要关头,抓住了年头,就等于抓住了一大半的销售任务,这时候谁愿意放下嘴边的肥肉去管什么领导太太,最重要是这个领导还是退了休的,所以只能让实习生去。

其次,这位领导太太是众所周知的难伺候,在领导没退休的时候,任何与她打过交道的同事无一不是怨声载道,如今领导退休了,大家自然躲得远远的。但是领导刚退休,立刻翻脸不认人显然有些不妥,没有大公司的做派,幸好公司新进了一批实习生,这个看似肥差的苦差事总算是在不浪费部门人力资源的同时找到人手来负责了。

此时此刻,陈建暗暗佩服老板每年都招聘大批实习生的决策之科学之英明之神武了。此举不仅可以为公司注入新鲜血液,更关键的是,许许多多正式员工不愿意做不屑于做没时间做没精力做的工作,终于,有人做了。

究竟交给哪个实习生呢?在迎新宴席中一“吐”成名的周格格进入了陈建的视线,他第一个想到的就是她。所以,想在众多实习生中被领导注意,要么特别优秀,要么特别差劲,要么有过人之处,要么有惊人之举。

明日关注:天降馅饼,砸中周格格